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Чи впливають дуальність генерального директора та розмір компанії на практику управління 

прибутками? Дані індонезійських виробничих компаній, зареєстрованих на біржі 

У дослідженні представлено емпіричні дані про вплив структури корпоративного управління та характеристик 

компаній на практику управління прибутками у виробничому секторі Індонезії. Зокрема розглядається питання 

того, чи впливають компанії із сімейним двоїстим керівництвом і різним розміром на рівень дискреційних 

нарахувань у фінансових звітах. Із застосуванням теорії агентства та теорії позитивного обліку аналізується те, 

як узгодженість внутрішнього управління та масштаб організації пов'язані з практикою управління прибутками 

менеджерів. З використанням кількісного дослідницького підходу проаналізовано 840 результатів спостережень 

за рік 140 виробничих компаній, які котирувалися на Індонезійській фондовій біржі (IDX), за період з 2018 до 

2023 року, відібраних на основі повноти даних. Для аналізу даних використовувалася панельна регресія. 

Виробничий сектор обрано через його економічну значущість і вразливість до управління прибутками на 

ринках, що розвиваються, таких як Індонезія. Результати показують, що дуальність генерального директора, яка 

визначається як родинні відносини між членами ради директорів і членами комісії, істотно знижує ефективність 

управління прибутками, що свідчить про поліпшення внутрішнього контролю й узгодження інтересів. Навпаки, 

більші компанії асоціюються з вищим рівнем управління прибутками, можливо, через більшу фінансову 

складність і тиск з боку керівництва. Інші механізми управління та фінансові показники, такі як розмір ради 

директорів, незалежність аудиторського комітету та рівень позикових коштів, використовуються як контрольні 

змінні. Загалом результати показують, що цільові структури управління та атрибути компанії відіграють 

вирішальну роль у формуванні якості фінансової звітності, що має практичні наслідки для інвесторів, 

регулівних органів і осіб, які визначають корпоративну політику та зацікавлені у прозорості доходів. 
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